

日本第一夫人露心迹

喜欢做她自己,压力巨大但快乐无尽

日本首相夫人安倍昭惠日前接受英国广播公司记者克里斯·霍格专访时表示,她希望尽其所能让丈夫的形象更和蔼,同时希望向世界输出日本文化。这是昭惠成为日本第一夫人后首次接受外国媒体采访。

压力巨大快乐无尽

霍格:日本第一夫人已经“空缺”多年。你希望成为哪一种第一夫人?

昭惠:前首相小泉纯一郎先生多年来一直单身。如今,当我陪伴丈夫出访国外时,我希望尽我所能展示日本女性的优良品质。我还希望,尽我所能将日本文化介绍给世界。

霍格:公众对你如此关注是否让你有一种透不过气来的感觉?

昭惠:在我丈夫最早成为自民党总裁之后,许多摄影记者就蹲守在我家门前,“长枪大炮”对着我们。那是我第一次体验被关注的滋味,但这一次又与以往有所不同,我们受到的关注程度前所未有。我开始适应这种环境,一切都在发生巨大变化。有时确实觉得有些压力,但这正好表明有许多人正在支持我们,当然,在给予我压力的同时,也带来了无尽的快乐。

霍格:报纸对你的穿着打扮以及你的一言一行进行了连篇累牍的报道。你关注媒体对你的评价吗?

昭惠:我可没太多时间看电视。我有时确实会听民众在电视上对我的评价,但我尽力把更多时间用于阅读杂志和报纸,这样一来,就会知道民



安倍昭惠与布什夫人劳拉在越南

众对我的看法。民众并不会总是对我充满溢美之词,当听到批评的话语时,我也会感到有些不自在。最早,我发现所有的报纸上,文章都会以“她酒量不错”开头,似乎全世界都知道我爱喝酒。

坚持本色博取众长

霍格:像劳拉·布什、希拉里·克林顿等第一夫人在全世界都是受人关注的焦点。英国首相夫人切丽·布莱尔同样很出名。你会把哪一位作为自己的行为榜样?

昭惠:我从来没见过过布莱尔夫人,我丈夫陪同当时的日本首相出访英国时,他曾被邀请前往首相官邸做客。我丈夫说他受到了热情、友好的招待。所以,我觉得自己同布莱尔夫人的距离拉近了一步,渴望有缘同她相见。我并不希望把她们其中任何一位当作我的榜样,我喜欢做我自己,坚持自己的本色,但我会取众家之长,吸取她们的优点。

以身作则当好内助

霍格:日本年轻一代女

性将会把你看作她们的行为榜样。你对此感受如何?

昭惠:我并不把自己或我们夫妻看作她们的榜样。不过,我出访国外时,会以身作则,希望向外界展示日本女性的优良品德。同时,我希望自己能够通过这种努力让自己逐渐成长。

霍格:前首相小泉纯一郎曾说过,首相是日本最困难的工作之一。当安倍接过这个烫手山芋时,你如何发挥贤内助的作用?

昭惠:我想健康是最重要的。我认为他只有拥有一个健健康康的身体,才能不负重托,出色地完成工作。我希望成为一个贤内助,无怨无悔地支持他,要保证他的身体和精神始终处于健康状态。当然,一旦离开家,还有许多人会帮他,不过我想他完全信赖,可以敞开心扉说出自己心中酸楚的真正朋友并不多。我希望自己能成为丈夫的“头号盟友”,无论他做什么,我都会无私地支持他。

远离政治关心教育

霍格:既然你是丈夫的“头号盟友”,你会以某种方式推进自己的理想吗?你关注和希望尝试推进哪些问题?

昭惠:当然,我并非政治家,因此,我根本不想把自己同政治联系起来。我根本不会这样做,我只想继续从事自己以前感兴趣的事情,即使现在我的角色已经变了。我的兴趣之一就是下一代的教育。

杨孝文

数十年未见侄女回老家 姑妈想“再次抱抱”普京夫人

俄罗斯《生活报》近日采访了第一夫人柳德米拉·普京娜的亲姑姑,了解到柳德米拉儿时鲜为人知的故事。



俄罗斯第一夫人柳德米拉·普京娜,还是亚历山大所在集体农庄的主席。那时的柳德米拉已经3岁,梳着两个小辫子,是个机灵、可爱的小姑娘。

并未得到特殊照顾

在布良希纳一个名叫科瓦廖沃的小村子,住着一位已经77岁、名叫乌里扬娜·什科列布涅娜的老太太,她就是俄罗斯第一夫人柳德米拉的姑妈。不过,自柳德米拉后来随父母迁居之后,她们两人就再也没有见过面。

虽然贵为“皇亲国戚”,乌里扬娜却并未因此得到特殊的照顾,仍和其他村民一样过着普通人的生活。她不但对此没有任何抱怨,还坚持每天都为侄女祈祷。

3岁时秘密接受洗礼

据乌里扬娜介绍,尽管柳德米拉的出生地在履历表上注明是加里宁格勒,实际上却有着地道的农村血统,而且就在邻村的教堂里秘密接受了洗礼,自己还应弟弟的请求做了柳德米拉的教母。秘密受洗是因为未来第一夫人的父亲担心姐夫的前途受到影响——乌里扬娜的丈夫是党



柳德米拉的姑妈乌里扬娜

传言归来老家巨变

尽管几十年没有见面,但是乌里扬娜一直关注着侄女兼教女的成长,为她保持着虔诚的信仰,经常去教堂感到高兴。“当听到人们说‘这就是我们这里出生的教徒柳德米拉’时,我的心情非常愉快。我知道,上帝会保护她……”

四年前,有传闻说第一夫人准备回布良希纳老家看看。这个消息惊动了当地政府,官员们紧急行动起来,并且创造出了多项“奇迹”。

邻居玛丽娜·萨夫琴科告诉记者:当地政府给村里铺了柏油路,通了天然气;还给乌里扬娜家安装了电话,修建了澡堂;甚至还在村里开设了儿童广场和商店,“所有这些都是在一个夏天完成,简直像神话”。

乌里扬娜现在只有一个愿望,那就是能够再见一见柳德米拉。她说:“我会一直活下去,直到见到我的侄女,我想要再次抱抱她。”乌里扬娜相信,柳德米拉要照顾身为国家领导人的丈夫,所以暂时回不了;不过,一旦他们有了空闲,就会全家大团圆。

邱晴川

南京国际小商品城

抢滩商界旺地 赚尽天下

- 政府重点项目,中国最大综合型小商品批发市场之一
- 位于轻轨出口处,紧邻禄口机场,4条高速环绕,物流便利
- 以禄口新城未来50万人口为依托,辐射长三角数千万消费群体
- 别墅型商铺,42.96m²-95.62m²,楼下经营,楼上办公、居住

◎财富热线 / 025-52775666 现场地址:南京机场高速禄口出口处 开发商:南京国际小商品城有限公司 样板房盛装公开 欢迎鉴赏

167-182m²顶层 5350元/m²起

复式奢享大宅

50万m²大盘 一期最后典藏

[社区纯底层街区商业售前预约开始,敬请垂询]

阅城国际

阅城专线 / 52440099

http://www.yogjhy.com

开发商:南京江东房地产开发有限公司 现场接待处:南京市花神大道9号(原共青团路)

◎全程营销代理:天启 & 开启 ◎精装修服务商:贝扬德实业